

Орский рабочий

Боевая задача строителей

Большинство трестов и строительных управлений нашего города горячо обсуждали Обращение участников Всесоюзного съезда строителей, архитекторов, работников промышленности строительных материалов, строительного и горючего машиностроения, проектных и научно-исследовательских организаций, созданного НК КПСС и Советом Министров СССР, ко всем работникам строительной индустрии. В этом Обращении, находимся горячий отклик в колхозах, обобщен достижения и передовой опыт работников строительства, определены пути и методы дальнейшего роста строительной индустрии.

Боевым призывом к строителям всех профессий звучат слова Обращения: «Наша главная задача заключается в том, чтобы сократить сроки строительства, своевременно вводить в эксплуатацию здания, сооружения, снизить стоимость строительства и улучшить его качество».

Общедавление строители нашего города выражают недостатки в своей работе, которые, в частности, выразились в том, что строительство, будущее которого, поисловит горючим образом, улучшит производительность труда, повысит производительность труда и превратят строителей в свободнотворческими пionерами. Все это неизменно побуждает орских строительных организациях, синхронизированных в выполнении государственного плана.

Решение партии и правительства требует от строителей широкого применения изобретений, новых конструкций, деталей и стекловых блоков. Наши строители сделали в этом направлении всего лишь первые рабочие шаги. Только в тресте Стальского района начал работать открытый подиум для изготавливания сборного железобетона. В тресте Ленинского района работа по организации подиума затянулась, хотя именно из-за недостатка собственного железобетона задержалось строительство важнейших объектов. Не первый год идут в Орске разговоры о полном крупно-панельном строительстве — в частности, использования крупных стекловых блоков и панелей, обрамленных с двух сторон и не требующих обработки на строительной площадке. Нора от слов перешла к делу и привести мероприятия по индустриализации строительства в жизнь.

Другим важнейшим вопросом является улучшение использования богатой строительной техники. Механизмы должны маски-

вать заменять ручной труд и использоватьсь за счет машин. На наших же строительных участках пространственной технологии, зачастую она используется неподуманно. Вот характерный пример. Летом, на конференции горы УГС никельхозаина на рабочем месте котлованов под фундаменты многоэтажного дома в Новом городе. После того, как были вынуты первые сотни кубометров земли, работу приступили к экскаватору и экскаватор простоял впусту более месяца. В то же время исправная машина могла за это время выполнить огромный объем земляных работ, но по вине руководителя УГС она находилась в ожидании.

Строители должны вести по- всевременную борьбу за снижение стоимости, за рентабельность своей работы. В этом направлении коллегиумы орских трестов и строительных предприятий сделают особенно много. В наименшем году допустимо удешевление строительства треста Стальского района, жилищно-строительных участков и ряда других. В жилищно-строительном управлении, руководимом тов. Ульяновым, удорожание стоимости строительства составляет около 40 процентов.

Важный резерв повышения производительности труда заключается в распространении передового опыта. Широко известны в городе имена передовых строителей — бригады комбинированной бригады каменщиков треста Ленинского района Нагутикова, бригады плотников треста Стальского района Парамонова, каменщицы эластички № 1 Булдаковой и многих других. Их опыт, как и опыт других строителей, необходимо сделать общим достоянием. Нора покорила производство в своем первом строительстве различных городских колхозов, на которых она обненилась охотно, критиковала недостатки, высказывала предложение.

Коренное улучшение всего строительства, как указывается в Обращении, прежде всего зависит от людей, от их энергии, знаний и умения. Именно поэтому нужно повседневно заниматься подготовкой квалифицированных кадров, о создании им необходимых условий для достижения высокой производительности труда, об умелом подборе руководящих работников.

Для партийных, хозяйственных, профсоюзных и комсомольских организаций состоит в том, чтобы широко организовать разжение Обращения среди всех строителей и направить их внимание на решение поставленных задач государственной важности.

Другим важнейшим вопросом является улучшение использования богатой строительной техники. Механизмы должны маски-

ОТКРЫТИЕ ПАМЯТНИКА И. В. СТАЛИНУ

БАЛАЗУМЬ, 21 декабря. (ТАСС). Сегодня здесь состоялось многонациональное заседание советского правительства и открытие памятника И. В. Сталину. Памятник устроен на обширной площади у входа в Приморский парк.

На митинге выступили секретарь НК КП Грузии тов. Гониадзе, секретарь Алжирского обкома, секретарь Ставропольского обкома тов. Мамудзаде, тов. Салуквадзе и другие.

Памятник представляет собой бронзовую фигуру Сталина, установленную на постаменте, темного партерного гранита. Памятник сооружен по проекту скульптора лауреата Сталинской премии В. Топуридзе и архитектора К. Джавахишвили. Н. Абашвили.

Зима в Николоводске

КИСЛОВОДСК (ТАСС). В самое короткое декабрьское время в Кисловодске стоит необычайно теплая погода. Курорт, считающийся лучшим в Кавказской зоне Северного Кавказа, перенесен от отдыхающим.

На курорте широко применяется климатическое лечение. В крупнейшем санатории нефтегазовиков имени Орджоникидзе санаторий рассчитан на 150 мест. Отдыхающие принимают здесь ванные и солнечные ванны, после обеда спят в спальных целях.

В санаториях, пансионатах, на туристической базе курорта сейчас работает более 7 тысяч трудящихся.

В санаториях, пансионатах, на туристической базе курорта сейчас работает более 7 тысяч трудящихся.

План завершен

Бахчисарайской области выполнена установка льнозавода для

линии государственный план заготовки льноволокна на 103 процен-

та и семи льна-долготы на

на 154 процента.

Рабочие, инженеры, техники и служащие предприятиями промышленности и транспорта Московской и Московской областей, вооруженные историческими решением партии и правительства, направленными на дальнейший подъем промышленности и сельского хозяйства, успешно выполняют принятые в начале текущего года социалистические обязательства. Промышленность Московской и Московской областей по состоянию на 20 декабря, выполнив план по промышленности за весь текущий год 1953 года, из валовой продукции и большинству важнейших изделий, предусмотренных планом. По сравнению с 1953 годом значительно увеличился объем уголь, торфа, выпработка электроэнергии, вопросы производства стали, проката, автомобилей, металлоизделий, станков, паровозов, электромоторов, подвижного, автотранспорта и т. п.

Производственные предприятия расширяют производство товаров народного потребления. Выпускаются хлебобакалейные, шоколадные и шпротные консервы, обувь производственных и других то-

Годовой план — досрочно! НА ЮЖУРАЛМАШЗАВОДЕ

В СЧЕТ 1955 ГОДА

Коллектив цеха по выплавке топочных потребностей Южуралмашзавода настойчиво борется за досрочное выполнение плана пятой пятилетки на 12,6 процента. За одиннадцать месяцев инструментальными сковородами из 32 тысяч рублей бояла сковороды из горючего.

Недавно в цехе, освоено изготовление режущего инструмента методом стальной сварки, что позволит сберечь много дорогостоящей быстрорежущей стали. Высокие производственные показатели добились многих рабочих цеха. Ткачи тов. Ершов и Колесников, фрезеровщики тов. Мусин, залогорезчики тов. Карасев, кузнец Найдёнов, слесарь-ремонтник тов. Комаров. Годовые задания выполнены на 200—250 процентов.

Большой вклад внесли в дело досрочного выполнения годового плана радиолитографы цеха. За одиннадцать месяцев времени, начиная с июня 1954 года, они подняли 26 предложений, направленных в нововведение производительности труда, что дало результатом более чем на 25 процентов.

Большой вклад внесли в дело досрочного выполнения годового плана радиолитографы цеха. За одиннадцать месяцев времени, начиная с июня 1954 года, они подняли 26 предложений, направленных в нововведение производительности труда, что дало результатом более чем на 25 процентов.

Высокие производственные показатели добились многих рабочих цеха. Ткачи тов. Ершов и Колесников, фрезеровщики тов. Мусин, залогорезчики тов. Карасев, кузнец Найдёнов, слесарь-ремонтник тов. Комаров. Годовые задания выполнены на 200—250 процентов.

СБОРНИК НАБИРАЮТ ТЕМЫ

С большим воодушевлением трудятся в этом сборнике машин. 13 декабря коллектива участка, возглавляемого мастером Петровым, завершили сборку конвейера для производства трамбовочных устройств. В кратчайшие сроки произведены монтаж и отладка машинного звена.

Ночью весь обем сборочных работ осуществили бригады Глебаря тт. Дубового и Истомина. Каждая из них выполнила задания на 250 процентов.

Коллективный корреспондент — редакция газеты «Машиностроитель».

ИМ ВРУЧЕН ВЫМПЕЛ

Болховско-молдавская бригада сажасов, которой руководит старший сантехник Южуралмашзавода, известна в коллективе машинистами-строителями своими трудовыми успехами. Недавно коллектива бригады был вручен переходящий

циклический вымпел райкома комсомола.

Сейчас бригада тов. Сгибнева значительно перевыполнила производственные нормы, добивается сокращения сроков прополочных ремонтов.

В. Паристенко.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЕНЫ

Рабочие, инженеры, техники и служащие предприятиями промышленности и транспорта Московской и Московской областей, вооруженные историческими решениями партии и правительства, направленными на дальнейший подъем промышленности и сельского хозяйства, успешно выполняют принятые в начале текущего года социалистические обязательства. Промышленность Московской и Московской областей по состоянию на 20 декабря, выполнив план по промышленности за весь текущий год 1953 года, из валовой продукции и большинству важнейших изделий, предусмотренных планом. По сравнению с 1953 годом значительно увеличился объем уголь, торфа, выпработка электроэнергии, вопросы производства стали, проката, автомобилей, металлоизделий, станков, паровозов, электромоторов, подвижного, автотранспорта и т. п.

Производственные предприятия расширяют производство товаров народного потребления. Выпускаются хлебобакалейные, шоколадные и шпротные консервы, обувь производственных и других то-

К СВЕДЕНИЮ ДЕЛЕГАТОВ XIV ОРСКОЙ ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Орский городской комитет КПСС извещает, что XIV городская партийная конференция открывается 25 декабря 1954 года в 6 часов вечера в Доме культуры металлургов (Новый город).

Орский горком КПСС.

